
ПРОТОКОЛ  № 3  
 

Засідання атестаційної комісії Карпилівського 
ліцею Цуманської селищної ради Волинської 

області 

19.12.2024 ​  
 

Присутні: Голова - Тарасюк Валентина Василівна, директор  
Секретар - Лінник Наталія Петрівна, вчитель початкових класів 
Члени : 
              Нерода Катерина Віталіївна ,вчитель географії, трудового навчання 
              Веремій Людмила Олександрівна,вчитель початкових класів 
              Мацюк Олена Василівна,вчитель математики, голова ПК  
              Свіргун Наталія Олександрівна ,вчитель початкових класів 
              Ворон Наталія Василівна,вчитель зарубіжної літератури 
              Мосійчук Тетяна Володимирівна ,вчитель географії 
              Федорчук Віта Вікторівна,вчитель української мови та літератури 

​ ​  
​         
Відсутні:    - 
Запрошені: Шевчук Ірина Петрівна, заступник директора з навчальної роботи 

Тарасюк Оксана Сергіївна, заступник директора з навчально-виховної роботи 

 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 

1. Про включення до списку, за заявою, педагогічного працівника, який підлягає черговій 
атестації, але не був включений до списку. 

Лінник Н.П., секретар атестаційної комісії  
2. Про затвердження списку педагогів, які підлягають позачерговій атестації,  визначення 
строків проведення атестації, подання документів педагогів, які атестуються позачергово. 

Тарасюк В.В., голова атестаційної комісії 
 
По першому питанню: «Про включення до списку, за заявою, педагогічного працівника, 
який підлягає черговій атестації, але не був включений до списку.» 
 
СЛУХАЛИ: 

 
Наталію ЛІННИК, секретаря атестаційної комісії, яка повідомила, що педагогічні 

працівники, які підлягають черговій атестації, за заявою, не зверталися. 
 

ВИРІШИЛИ: 
 

1.1.​ Не доповнювати список педагогів, що атестуються чергово. 
 

За – 9,  проти – 0 ,  утримались – 0  
 
По другому питанню:«Про затвердження списку педагогів, які підлягають 



позачерговій атестації,  визначення строків проведення атестації, подання 
документів педагогів, які атестуються позачергово.» 
 
СЛУХАЛИ: 
 

Валентину ТАРАСЮК, голову атестаційної комісії, яка зазначила, що відповідно 
п.5, 6 розділу І Положення про атестацію педагогічних працівників, позачергова атестація 
проводиться у двох випадках: за ініціативою керівника, або за заявою педагога. 

У першому випадку – у разі зниження якості педагогічної діяльності педагогічним 
працівником. У другому випадку позачергова атестація педагогічного працівника освітній 
рівень, стаж роботи на посадах педагогічних працівників якого відповідає вимогам, 
визначених у пунктах 8, 9 розділу І Положення про атестацію педагогічних працівників, 
може проводиться за його ініціативою та/або за однією з таких умов: 

1) визнання переможцем, лауреатом фінальних етапів всеукраїнських, міжнародних 
фахових конкурсів; 

2) наявності освітньо-наукового/освітньо-творчого, наукового ступеня; 
3) успішного проходження сертифікації. 
Голова атестаційної комісії наголосила, що педагогічних працівників, які 

підлягають позачерговій атестації за наведених у Положенні умов немає та не 
зареєстровано заяв  щодо проведення почергової атестації з ініціативи педагогічного 
працівника. 

 
ВИРІШИЛИ: 
 
2.1. Не проводити позачергову атестацію педагогічних працівників у 2024-2025 н.р. 
 
За –9, проти – 0, утримались – 0 
 
 

Голова атестаційної комісії                            Валентина ТАРАСЮК 

Секретар атестаційної комісії                             Наталія ЛІННИК 

 


